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unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată 

și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități 

independente și a economiei sociale (FSE+)“ 
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Activitatea A0.1 – Coordonarea generală a proiectului 

În luna MARTIE 2026 au fost desfășurate activități de management și coordonare pentru 

asigurarea implementării eficiente a proiectului. Au fost organizate întâlniri de lucru cu 

echipa de implementare, au fost monitorizate activitățile întreprinderilor sociale finanțate 

și a fost urmărit gradul de realizare a indicatorilor asumați. Totodată, au fost actualizate 

documentele interne de management și monitorizare, fiind menținută comunicarea 

permanentă cu beneficiarii finanțării și cu partenerul de proiect. Activitatea de 

management s-a desfășurat conform planificării, fără întârzieri sau situații care să afecteze 

implementarea proiectului. 

Activitatea A0.2 – Informare și publicitate 

Pe parcursul lunii MARTIE 2026 au fost continuate măsurile de informare și publicitate, cu 

respectarea prevederilor Manualului de Identitate Vizuală pentru Programul Incluziune și 

Demnitate Socială 2021–2027. Materialele de promovare au fost menținute la sediile de 

implementare și la sediile întreprinderilor sociale finanțate. Au fost realizate verificări 

privind respectarea obligațiilor de vizibilitate asumate de beneficiarii ajutorului de minimis. 

A2.1. Decontarea ajutoarelor de minimis pentru planurile de afaceri selectate 

În luna MARTIE 2026 a continuat procesul de implementare a planurilor de afaceri finanțate. 

Beneficiarii au efectuat cheltuieli și achiziții în conformitate cu bugetele aprobate și cu 

prevederile contractelor de subvenție. Echipa proiectului a analizat documentele 

justificative transmise de beneficiari și a acordat suport pentru clarificarea aspectelor 

administrative și financiare necesare procesului de decontare. 

A2.2. Monitorizarea funcționării și dezvoltării întreprinderilor de economie socială finanțate 

În perioada de raportare au fost realizate activități de monitorizare a întreprinderilor 

sociale înființate și finanțate în cadrul proiectului. Procesul de monitorizare a inclus 

verificarea desfășurării activităților economice, analiza progresului înregistrat în raport cu 

obiectivele și indicatorii planurilor de afaceri, verificarea respectării obligațiilor privind 

menținerea locurilor de muncă create și acordarea de sprijin pentru consolidarea 

sustenabilității activităților economice. 

Ca urmare a constatării unor abateri de la obligațiile asumate prin contractul de subvenție 

și a neîndeplinirii măsurilor dispuse în cadrul activităților de monitorizare, în luna MARTIE 



 

  

2026 a fost reziliat un contract de subvenție aferent unei întreprinderi sociale finanțate prin 

proiect. Măsura a fost adoptată în conformitate cu prevederile contractuale aplicabile, în 

urma etapelor de notificare și monitorizare, fiind inițiate procedurile administrative 

subsecvente prevăzute de legislația și regulile programului de finanțare. 

 

Activitatea de monitorizare a continuat pentru celelalte întreprinderi sociale finanțate, în 

vederea asigurării respectării obligațiilor asumate și a atingerii obiectivelor proiectului. 

 


